



В Крыму возбуждено уголовное дело по факту ненадлежащего исполнения своих обязанностей сотрудниками одного из ЖЭУ города Симферополя, повлекшего по неосторожности смерть местного жителя

Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Крым возбуждено уголовное дело по факту ненадлежащего исполнения своих профессиональных обязанностей сотрудниками одного из ЖЭУ города Симферополя, повлекшего по неосторожности смерть 59-летнего местного жителя, по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 109 УК РФ.

По данным следствия, 19 января 2015 года должностные лица одного из ЖЭУ города Симферополя, обязанные поддерживать в исправном состоянии систему горячего водоснабжения в квартирах жильцов, ненадлежащим образом выполняли свои профессиональные обязанности. В связи с этим произошло разрушение системы водоснабжения, в результате которого 59-летнему мужчине были причинены телесные повреждения, повлекшие его смерть.

В настоящее время выясняются все обстоятельства произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

11 Февраля 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/894211>